Active Flag Parents Survey Results

1. Does your child enjoy PE?

51 responses

® Yes
® No
@ Not sure

2. Which part of the PE programme does your child enjoy the most?

51 responses

@ Athletics

@® Dance

@ Games

@ Gymnastics

@ Outdoor and Adventure
@ Aquatics




3. Does your child receive PE homework?

51 responses

® Yes
® No

4. Do you think that movement breaks benefit your child (e.g. Go Noodle, games in the
classroom, games on yard, etc.)?

51 responses

® Yes
® No




5. Does your child enjoy break times on the yard?

51 responses

® Yes
® No

6. Do you think that our school provides a playground environment that encourages your
child to be active during break times?

51 responses

©® Yes
® No




7. Has your child enjoyed "Active Schools Week" in the past?

51 responses

® Yes
® No

8. How much physical activity do children need everyday to be healthy?

51 responses

@ 30 minutes
@ 60 minutes
@ 90 minutes
@ Not sure




9. Have you visited the Active Schools Flag (ASF) section on our school website?

51 responses

® Yes
® No

@ Was not aware of it

10. Do you think the PE programme is inclusive and positive for your child?

51 responses

® Yes
® No
@ Not sure










